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Від укладача 
________________________________________________________________________ 

Біобібліографічний покажчик підготовлений до 80-річчя 

від дня народження уродженця Хмельниччини, українського 

письменника, журналіста (псевдонім М. Кравченко), члена 

Національних спілок письменників та журналістів України 

Мар’яна Івановича Красуцького. За свою діяльність він 

удостоєний почесного звання «Заслужений журналіст України», 

ордена «За заслуги» ІІІ ступеня, лауреата низки національних та 

регіональних премій. 

До видання увійшли окремі твори ювіляра, його 

публікації в наукових збірниках, літературних альманахах, 

періодичних виданнях, а також література про нього.  

Джерельна база документів – Хмельницька обласна 

універсальна наукова бібліотека, Кам’янець-Подільська 

центральна міська бібліотека імені Костя Солухи, Центральна 

бібліотека Красилівської міської ради, вільні ресурси мережі 

«Інтернет». Світлини надані Хмельницьким обласним 

літературним музеєм та Кам’янець-Подільською центральною 

міською бібліотекою імені Костя Солухи. Висловлюємо 

вдячність за надані документи та матеріали. 

При упорядкуванні біобібліографічного покажчика 

літературу згруповано за формальними ознаками. Довідковий 

апарат містить іменний покажчик. 

Бібліографічний опис та скорочення здійснено за 

чинними в Україні стандартами. 

Відбір матеріалу завершено 25 липня 2023 року. 
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«ПИШУ ПРО ТЕ, ЩО БОЛИТЬ…» 
(пам’яті Мар’яна Красуцького) 

________________________________________________________________________ 

Новелою «Соняшники» у газеті «Радянське Поділля» 

далекого 1967 року розпочав свій творчий шлях письменник 

Мар’ян Красуцький. Перші проби пера помітив і підтримав 

патріарх української літератури Петро Панч. З його легкої руки 

обдарований молодий автор захопився прозою і журналістикою, 

яка стала невід’ємною частиною його життя. У творчому 

доробку письменника більше десяти тисяч публікацій у 

періодиці і двадцять окремо виданих книг. Серед них помітне 

місце посідають повісті «Судний день», «На білому коні 

світання», «Гаряче літо у Воскодавинцях», романи «Довга 

дорога вночі», «Павутина», «Редакція», «Крик білої ворони», 

«Злива» та інші, а також сотні художньо-документальних 

нарисів, новел, оповідань.  

Він – лауреат Всеукраїнських літературних премій імені 

Юрія Яновського та імені Ярослава Галана, кількох 

регіональних премій. Заслужений журналіст України. Член 

Національних спілок письменників та журналістів України, 

редактор відомої на Кам’янеччині газети «Край Кам’янецький», 

почесний професор Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка.   

На жаль, сьогодні говоримо про Мар’яна Івановича в 

минулому часі. 30 серпня 2022 року відійшов у Вічність майстер 

рідного слова. 

А життя було… І є що згадати, що розповісти… 

Народився Мар’ян Красуцький 5 січня 1943 року в селі 

Воскодавинці на Красилівщині. Дитячі роки його припали на 

важкі повоєнні часи. Після закінчення Чепелівської семирічки 

середню освіту здобув у Красилові. Згодом сім’я переїхала на 

Донеччину, в місто Єнакієве. В одному з інтерв’ю, коли 

письменнику поставили запитання про те, якою мовою він там 

писав свої літературні твори, журналістські публікації, він 

відповів: «…Писав і українською, і російською… Мову я не 

забув. Як можна забути мову батьків? Те, що ти увібрав у себе з 

раннього дитинства з молоком матері, що завжди з тобою у 
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думах, мріях?». І це справді так, адже, закінчивши одинадцять 

класів, хлопець повернувся на Хмельниччину, вступив на 

філологічний факультет Вінницького педагогічного інституту. 

Працював у вінницьких і хмельницьких газетах, а з 1978 до 2008 

року був редактором газети «Прапор Жовтня», яка 1991 року 

була перейменована на «Край Кам’янецький» у Кам’янці-

Подільському. Там, у місті над Смотричем, і завершився 

життєвий шлях відомого літератора і журналіста. 

У творах Мар’яна Красуцького – боротьба українців за 

свободу і незалежність, право на визнання і самоідентичність, 

мрія бути господарем на своїй землі, господарем і творцем своєї 

долі. Його герої – прості селяни, робітники, молодь, які, 

ризикуючи власним життям, стають на захист рідної землі і 

перемагають у нерівній боротьбі. Письменник засуджує 

корупціонерів-хабарників, які наживаються на людських 

стражданнях, викриває тих, хто непродуманими, недолугими 

реформами призвів до справжніх трагедій – фактичного 

знищення українського села, зубожіння селян. Такий аналіз 

робить журналіст Василь Добровольський, який встиг взяти 

останнє інтерв’ю в Мар’яна Красуцького перед його 80-річчям. 

На жаль, не дожив до нього літератор. У ньому привертає увагу 

запитання про творче становлення письменника, його 

літературну діяльність і про те, що ж спонукало автора взятися 

за перо.  

– З п’ятого класу школярем писав вірші. Слабенькі, хоча 

мої прихильники були іншої думки про мої спроби. Відтак 

перейшов на прозу. У шостому класі узявся за написання 

прозової повісті про партизанів. Що з цього вийшло? Ніц не 

вийшло. Але головне – юний амбітний автор зрозумів: щоб 

писати, треба знати життя, треба вчитися. Треба працювати над 

собою. Над Словом. Багато і наполегливо. Протягом усього 

життя. А далі… була робота в редакціях газет – районних, 

обласних. Їздив, зустрічався з різними людьми. Писав про них, 

їхні долі. І паралельно працював зі Словом. Результат – 

з’явилися мої матеріали, у тому числі й у всеукраїнських 

виданнях. Затим побачили світ книги – збірки оповідань, новел, 

повісті, романи. Все це стало внаслідок праці, шукань, 

напружених робочих буднів, безсонних ночей, невдач і гірких 
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розчарувань. Усього було. А роки бігли, збігали… Ніяк не 

хочеться вірити, що дожив до такого поважного віку. Де взялися 

ті роки? Звідкіля? Я ж ніби й не жив ще. Виявляється, усе вірно. 

Паспорт не помиляється. Отже, як стверджує один відомий 

співак-грузин, «мої літа – моє багатство». Звісно, хотілося б, аби 

того багатства було якомога менше. Та нічого не вдієш, життя є 

життя. 

У планах Мар’яна Івановича було «…ще писати, писати, 

творити». А ще він мріяв про видання незакінченого роману 

«Злива» про «пореформене», доведене до зубожіння українське 

село, його людей, дві збірки оповідань, кілька публіцистичних 

статей на актуальну тематику…  

Та не лише Мар’ян Іванович писав, а й про нього писали. 

Стільки статей у періодичних виданнях, стільки нарисів! І 

навіть документальна повість, яку створив також уже покійний 

письменник Микола Мачківський – «Живи – як сад», що свого 

часу вийшла у серії «Хранителі рідного слова».  

Так, люди помирають, але залишається пам’ять про них, 

світла пам’ять, яку потрібно берегти і нести упродовж свого 

життя.  

Тож, світла пам’ять Мар’яну Красуцькому, слово якого, 

як невичерпне джерело, струменить у серцях українців. 

Альона РАДЕЦЬКА, 

старша наукова співробітниця 

Хмельницького обласного літературного музею, 

членкиня Національної спілки журналістів України 
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СПОГАДИ ПРО ВЧИТЕЛЯ 
________________________________________________________________________ 

Якщо писати про Мар’яна Красуцького, то слід згадати 

себе півстоліття тому (Боже, як же це багато!). Наша перша 

зустріч відбулася у його кабінеті, як зараз пам’ятаю: стіл стояв 

зліва від дверей, а він, редактор тодішньої газети «Прапор 

Жовтня», сидів за ним – кремезний, суворий, серйозний. Не 

посміхаючись і не розводячи наївних теревень, як це іноді буває 

при розмові з тринадцятилітніми, піднявся зі стільця, і, уважно 

дивлячись мені у вічі, сказав:  

– Так, то, це, значить, ти хочеш навчатися на факультеті 

журналістики і лише в Київському університеті? Чув, чув про 

таку з третьої школи, котра у кожному творі на довільну тему 

пише про свою мрію бути журналісткою… І що ти нам 

принесла? 

У моїх тремтячих руках невеличкий допис раптом 

перетворився на чистий аркуш паперу… Все вмить зблідло в 

очах, і перед собою я вже нічого не бачила. А Мар’ян 

Красуцький підійшов до мене і, взявши мою руку, потис, і 

привітавшись, урочисто сказав: 

– Ласкаво прошу до нашого колективу! 

І відтоді мої дописи про школу, про місто, про цікавих 

людей і гарні свята постійно публікувалися у газеті. А коли 

настав час вступу до університету, Мар’ян Іванович без жодних 

сумнівів підписав мені направлення на факультет журналістики. 

На гарні слова він ніколи не скупився. І вони стали для мене на 

все життя знаковими.  

І досі я не розумію – чи це знак долі, чи рішення 

редактора Мар’яна Красуцького про призначення мене на 

посаду редактора тодішньої багатотиражної газети «Радянський 

студент» у Кам’янець-Подільський педагогічний інститут. 

Звичайно, що погодилася і, навчаючись на заочному відділенні, 

одразу взялася до надвідповідальної роботи. Адже я лише 

вступила до університету, і ні практики, ні достатніх знань, 

взагалі не мала! Але в мене повірили, мені довірили… 

Пригадую, як Мар’ян Іванович сказав напутнє: «Завжди 

підтримаю тебе, не бійся, звертайся у будь-який час». 
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І так було. Поступово втягнулася і я, двадцятилітня 

«пані редакторка», вісім років «тягнула» газету, яка і досі, як 

вважають в сьогоднішньому вже університеті ім. І. Огієнка, була 

однією з кращих. Разом з тим мої дописи з номера в номер 

з’являлися спочатку в «Прапорі Жовтня», а далі, зі зміною 

назви, у газеті «Край Кам’янецький». Так є і сьогодні… Лише 

немає вже поруч натхненної людини, завдяки кому твоя доля і 

твій напрямок у ній склалися в одну ціль. 

Ми ніколи з Мар’яном Івановичем Красуцьким не 

працювали в одному колективі. Однак я завжди відчувала поряд 

з собою присутність інших журналістів, таких як Василь 

Добровольський, Станіслав Стояновський, Надія Мовчан, 

Лариса Маслова, котрі завжди були також моїми друзями та 

порадниками. Це Мар’ян Іванович, своїм багаторічним 

досвідом, зумів сформувати і виплекати колектив, де завжди 

панувала взаємоповага, доброта, щирість, взаємодопомога.  

Мар’ян Іванович Красуцький підготував про мене не 

одну газетну публікацію. Для мене це дуже велика честь, і є 

однією з найкращих оцінок моєї роботи як журналіста. В 

останній, яку написав незадовго до смерті, назвав мене «жар-

птицею». Таке визначення, зроблене великим моїм Учителем, і 

надалі надає мені сил, натхнення у творчості, допомагає долати 

усі труднощі, заряджає оптимізмом і радістю. Я пишаюся і 

дякую долі, що мала такого високоінтелігентного, порядного і 

мудрого наставника. 

Юлія ЯВОРСЬКА-ЛИСКУН, 

членкиня Національної спілки журналістів України та 

Національної спілки письменників України, перекладачка, 

поетка, лауреатка крайової премії ім. Лесі Українки, голова 

Камʼянець-Подільської міської організації ВГО «Український 

клуб», співзасновниця «Жіночого клубу для ВПО» 
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Основні віхи життя та діяльності 
________________________________________________________________________ 
1943 р., 5 січня – народився у с. Воскодавинці Хмельницького 

(до 2020 року – Красилівського) району. 

Початкову освіту здобув у рідному селі, семирічну – у школі 

с. Чепелівка, середню – у Красилівській середній школі № 1. 

1962 р. – переїхав на Донбас, де навчався у технічному училищі 

№ 14 м. Єнакієво і одночасно закінчував 10-й клас у школі 

робітничої молоді. Працював слюсарем-монтажником на заводі 

«Азовсталь» (м. Маріуполь), Алчевському металургійному 

заводі, навчався у Ростовському державному університеті. 

1965 – 1974 рр. – працював інспектором Держстраху в 

Красилові; головою райради ДСТ «Колос» у Старій Синяві; 

журналістом у багатотиражній газеті будівництва Ладижинської 

ДРЕС (Вінницька область); заступником редактора Ямпільської 

районної газети «Слово хлібороба» (Вінницька область); 

редактором районної газети «Наддністрянська правда» у Новій 

Ушиці. 

1974 – 1978 рр. – власний кореспондент обласної газети 

«Вінницька правда». 

1978 р. – закінчив Вінницький педагогічний інститут. 

1978 – 2008 рр. – редактор газети «Край Кам’янецький» (до 

1991 р. – «Прапор Жовтня»). 

1990 р. – лауреат республіканської журналістської премії імені 

Ярослава Галана за цикл нарисів про «білі плями» історії 

України.  

1994 р. – присвоєно почесне звання «Заслужений журналіст 

України». 

1995 р. – лауреат Кам’янець-Подільської міської премії імені 

Микити Годованця за повість «За Колимою сонце сходить». 

1997 р. – лауреат Хмельницької обласної літературної премії 

імені Микити Годованця.  

Премією відзначений за багаторічну плідну літературну 

діяльність, популяризацію української мови й літератури, 

правдиве відображення масових репресій 30-х років і голоду 

1946 – 1947 рр. на Поділлі у книгах «Судний день», 

«Репресовані безвинно» та за активну підтримку творчої молоді.  
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1997 р. – лауреат літературної премії імені Юрія Яновського 

Національної спілки письменників України та редакційної 

колегії журналу «Вітчизна» за кращі новелістичні твори 1997 

року. 

1998 р. – прийнятий до Національної спілки письменників 

України. 

2000 р. – лауреат обласної літературної премії імені Володимира 

Булаєнка.  

Нагороджений Почесною відзнакою Національної спілки 

письменників України. 

2001 р. – лауреат Всеукраїнської премії Національної спілки 

журналістів України «Золоте перо».  

Нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня за високий 

особистий внесок у соціально-економічний розвиток 

Хмельницької області. 

2003 р. – нагороджений Почесною відзнакою Національної 

спілки письменників України. 

2003 р. – присвоєно звання професора кафедри української 

літератури Кам’янець-Подільського державного університету. 

За значний особистий внесок у відродження культури і 

духовності краю, активну громадську діяльність присвоєно 

звання «Почесний громадянин Кам’янець-Подільського 

району». 

2004 р. – лауреат літературної премії імені Григорія Костюка 

(засновники: Хмельницька обласна організація Національної 

спілки письменників України, обласне товариство «Просвіта», 

Кам’янець-Подільська районна рада).  

2011 р. – лауреат премії імені Івана Огієнка Всеукраїнського 

товариства Івана Огієнка, Житомирської обласної державної 

адміністрації, Національної спілки письменників України, 

Фонду сприяння розвитку мистецтв, Всеукраїнського 

товариства «Просвіта» імені Тараса Шевченка за подвижницьку, 

творчу, патріотичну діяльність, за визначні досягнення в 

українській літературі, за значний внесок у справу 

популяризації імен видатних українців. 

2022 р., 30 серпня – помер. Похований у м. Кам’янець-

Подільський. 

http://www.golos.com.ua/article/233203
http://www.golos.com.ua/article/233203
http://www.golos.com.ua/article/233203
http://www.golos.com.ua/article/233203
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Бібліографія 
________________________________________________________________________ 

Окремо видані твори,  
в тому числі в співавторстві 

(матеріал згруповано в зворотній хронологічній послідовності) 

 

1. Грози над териконами : повість-

колаж у новелах. – Кам’янець-Подільський : 

Зволейко Д. Г., 2018. – 76 с.  

Про мужність і стійкість, любов до 

рідної землі, до України, про справжніх 

героїв – захисників Донбасу в зоні АТО, їх 

добровільних помічників – волонтерів 

йдеться у книзі. 

 

2. Михайло Савенко: час і доля : 

докум. повість / М. І. Красуцький, 

В. С. Прокопчук. – Кам’янець-Подільський : 

Сисин О. В.; Абетка, 2014. – 168 с. : фот. 

Про нелегку, сповнену важких 

випробувань і наполегливої праці долю 

звичайної людини, якій судилося 

народитися і жити в складну історичну 

добу, розповідається у книзі. 

 

3. Грона калини червоні. – 

Кам’янець-Подільський : ПП «Медобори-

2006», 2012. – 160 с. 

Про самовіддану подвижницьку 

працю ученого, політичного та релігійного 

діяча, фундатора та першого ректора 

Кам’янець-Подільського державного 

українського університету Івана Огієнка. 

Автор описує трагічну долю патріотів, які 

всі свої знання і сили вклали в розвиток 

Української держави. 
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4. Розрив-трава на лютих 

перехрестях : роман-документ. – 

Кам’янець-Подільський : Мошак М. І., 2008. 

– 192 с. : фот.  

У романі своєрідно змальовується 

образ талановитого українського байкаря 

Микити Годованця у період, коли той 

безневинно поневірявся у колимських 

таборах, куди його кинула тодішня влада, 

про життя каторжан – «великомучеників 

совісті і правди». Цей твір-документ – то хвилююча розповідь 

про трагедію людини, про тяжкий злочин тоталітарного режиму 

народу, якому немає і не може бути прощення. 

 

5. Адамове яблуко : художньо-

докум. повість. – Кам’янець-Подільський : 

Мошинський, 2007. – 116 с. : фот. 

Про нелегкий, сповнений 

наполегливої праці життєвий шлях 

господарника Адама Яхієва розповідається в 

художньо-документальній повісті. 

 

6. Редакція : 

роман. – Київ : Укр. письменник, 2004. – 

176 с. 

Цей роман про журналістів, про 

свободу слова, про добро і зло.  

 

7. Земля, на 

якій живу : художньо-

докум. повість. – Київ : 

Колос, 2003. – 192 с. : фот.  

Це твір про чарівний подільський 

край, про рідну землю і людей, котрі 

працюють на ній, нелегку хліборобську 

професію. 
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8. Павутиння : роман. – Київ : Укр. 

письменник, 2001. – 192 с. : фот. 

Це твір про корупцію, яка проникла в 

різні сфери життя суспільства. Автор 

обстоює в романі високу духовність і чисту 

мораль людини. 
 

9. Голубі 

берети : художньо- 

докум. повість / 

М. І. Красуцький, В. Добровольський. – 

Кам’янець-Подільський : Абетка, 2000. – 

128 с. 

Про коротке, наче спалах далекої 

зірниці, сповнене тепла, синівської любові, 

мужності і солдатської доблесті життя 

українського хлопця, який до кінця виконав свою миротворчу 

місію і героїчно загинув на землі багатостраждальної Югославії, 

розповідають Мар’ян Красуцький і Василь Добровольський. 
 

10. Довга дорога вночі : роман. – 

Київ : Укр. письменник, 1998. – 197 с.  

У творі своєрідно змальовано образ 

українського байкаря Микити Годованця, 

коли той безвинно поневірявся в колимських 

таборах, де панувало свавілля. Це розповідь 

про трагедію творчої людини, яку ізолювали 

від світу. 
 
 

11. Березневий гpiм : докум. 

повiсть. – Київ : Укp. письменник, 1997. – 

71 c. 

Про стійкість і мужність захисників 

рідної землі в час лихоліть Другої світової 

війни, про героїчний подвиг, здійснений 

льотчиком Іваном Кудашкіним та членами 

його екіпажу навесні 1944 року поблизу села 

Гаврилівці Кам’янець-Подільського району. 
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12. В чеканні весни : оповідання; 

новели. – Вісбаден : [б. в.], 1996. – 63 с. 

Пронизлива, болюча правда життя, 

наше неприкрашене сьогодення – про це 

розповідається у збірці оповідань. 

 

13. Дорогу 

долає той, хто йде : 

історико-публіцист. 

нариси. – Київ : Київ – 

ІРМА-прес, 1996. – 68 с. 

Автор розкриває історію 

Довжоцького спиртового заводу, знайомить 

з його фахівцями, які працювали в часи 

заснування підприємства та трудяться на 

ньому сьогодні.  

 

14. На білому коні світання : 

повість про Володимира Булаєнка. – Київ : 

Ірма-прес, 1997. – 75 с. 

У книзі йдеться про найважчий 

період життя і творчості молодого 

подільського поета Володимира Булаєнка – 

перебування у рідному селі Сорокодуби 

Красилівського району після важкого 

поранення у запеклому бою з фашистами і 

сміливої втечі з полону – до визволення 

рідного краю від окупантів. Через усю повість проходить також 

світлий образ матері поета, який 26-річним 

пішов з життя, та все ж встиг сказати своє 

вагоме і грізне слово у поезії. 

 

15. Остpiв любовi : новели. – Київ : 

Укp. письменник, 1996. – 55 c. 

У цій невеликій збірці всього 10 

новел. Окремі з них – мініатюри. Життя 

простої людини, випробування лихою 

долею, несправедливістю, жорстокістю та 
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розлуками – головні теми новел даної збірки. Сільська тематика 

розкривається у новелах «Непростимий вівторок», 

«Передднівок», «Дядько Ілько», «Судили тітку Ганну». 

 

16. Саша і Каркуша. – Кам’янець-

Подільський : Міська друк., 1996. – 32 с. 

Герой книги – маленький хлопчик 

Сашко, з яким завжди трапляються цікаві та 

кумедні пригоди. Читаючи про маленького 

Сашка, кожен може згадати себе у ранньому 

дитинстві, адже діти так 

схожі між собою. 
 

17. Этот неукротимый Яхиев. – 

Висбаден : [б. и.], 1995. – 162 с. 

Про українського бізнесмена 

чеченського походження Адама Яхієва 

розповідається в документальному нарисі. 

 

18. За 

Колимою сонце сходить : повість. – 

Кам’янець-Подільський : Міська друк., 

1994. – 152 с. : іл. 

Про репресію і відбування каторги 

на Колимі поета Микити Годованця.  

 

19. Репресовані безвинно. – 

Хмельницький : [б. в.], 1992. – 76 с. : іл. 

У книзі в художній формі 

розповідається про страшні злочини, вчинені 

наприкінці 30-х років минулого століття на 

Хмельниччині, подаються імена подолян, які 

пройшли крізь жахи репресій. Героїв цих 

розповідей автор знав особисто, про 

багатьох дізнався зі сторінок архівних 

матеріалів. 
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20. Судний день : повiсть. – 

Кам’янець-Подільський : Міська друк., 1992. 

– 64 c. 

Про жахливі часи голодомору сорок 

сьомого року, який впродовж десятиліть 

старанно замовчувався тоталітарним 

режимом, розповідається у повісті. Автор 

сам пережив те лихоліття, переважна 

більшість імен, фактів у творі не вигадані, а 

реальні. 

 

21. Покаяння. – Хмельницький : 

Хмельниц. редакційно-видавн. від., 1991. – 

61 с. : фот. 

До збірки вміщено оповідання, які 

пройняті нелегкими роздумами про наше 

минуле, про криваві жертви сталінських 

репресій, які відбувалися на Поділлі, 

зокрема на Кам’янеччині в 30-і роки 

минулого століття. 

 

Художні твори М. І. Красуцького, 
опубліковані в наукових збірниках, 

літературних альманахах та 
періодичних виданнях 

(матеріал згруповано в логічній послідовності:  

у межах розділу в алфавіті назв представлено твори, 

опубліковані в наукових збірниках та літературних альманахах; 

далі в зворотній хронологічній послідовності подано твори, 

опубліковані в часописах та газетах) 
 

22. Грози над териконами : докум. повість-колаж // 

Південний Буг : альм. / Хмельниц. обл. орг. НСПУ, Хмельниц. 

міськрада ; ред., уклад. : П. І. Маліш, В. І. Горбатюк, 

А. Є. Ромасюков та ін. – Хмельницький, 2018. – № 1. – С. 97-

113. 

URI (Уніфікований ідентифікатор ресурсу): 

https://cbs.km.ua/uploads/files/Doc/kmcbs_Pvd_Buh_1.pdf 

https://cbs.km.ua/uploads/files/Doc/kmcbs_Pvd_Buh_1.pdf
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23. Грона калини червоні : повість (уривок) // Іван 

Огієнко і сучасна наука та освіта : наук. зб. / Кам’янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. І. Огієнка ; Всеукр. т-во І. Огієнка ; відп. ред. 

Є. І. Сохацька ; гол. ред. О. М. Завальнюк. – Кам’янець-

Подільський, 2011. – Вип. VIII: Сер. іст. та філол. – С. 388-400.  

URI (Уніфікований ідентифікатор ресурсу): 

http://ohiienko.kpnu.edu.ua/article/view/255695/252731 
 

24. Зарічка : фрагмент з роману // Південний Буг : альм. 

/ Хмельниц. обл. орг. НСПУ ; Хмельниц. міськрада ; ред.-

упоряд. : В. І. Горбатюк, В. Ц. Міхалевський ; редкол. : 

Р. М. Балема, В. І. Горбатюк, П. І. Маліш та ін. – Хмельницький, 

2020. – № 5-6. – С. 110-115. 

URI (Уніфікований ідентифікатор ресурсу): 

https://drive.google.com/file/d/1LT0Y1_yeaFbotots0HD6wC

8-bU5kdiVW/view 
 

25. Збиралося на дощ… : новела // Автограф : альм. 

Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки письменників України / 

Хмельниц. обл. орг. НСПУ, Хмельниц. міськрада ; ред.-упоряд. : 

В. І. Горбатюк, В. Ц. Міхалевський ; редкол. : Р. М. Балема, 

В. І. Горбатюк, П. І. Маліш та ін. – Кам’янець-Подільський, 

2016. – С. 66-68 : фот. 
 

26. З відгуків про творчість. Одкровення діда Тимоша. 

Чужа : новели // Літературна Хмельниччина XX століття : 

хрестоматія / упоряд. М. Ф. Федунець. – Хмельницький, 2005. – 

С. 438-450. 
 

27. Злива : фрагмент з роману // Автограф : альм. / 

Хмельниц. обл. орг. Спілки письменників України ; упоряд.-ред. 

В. І. Горбатюк. – Хмельницький, 2012. – С. 48-55. 
 

28. Кам’янецька соната на тлі осіннього падолисту : 

повість // Іван Огієнко і сучасна наука та освіта : наук. зб. / 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка ; Науково-дослід. 

центр огієнкознавства ; відп. ред. В. П. Атаманчук ; гол. ред. 

Л. М. Марчук. – Кам’янець-Подільський, 2015. – Вип. ХІІ: Серія 

філол. – С. 489-497.  

URI (Уніфікований ідентифікатор ресурсу): 

http://elar.kpnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/264 

http://ohiienko.kpnu.edu.ua/article/view/255695/252731
https://drive.google.com/file/d/1LT0Y1_yeaFbotots0HD6wC8-bU5kdiVW/view
https://drive.google.com/file/d/1LT0Y1_yeaFbotots0HD6wC8-bU5kdiVW/view
http://elar.kpnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/264
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29. Кам’янецька соната на тлі осіннього падолисту : 

фрагмент з повісті // Іван Огієнко і сучасна наука та освіта : 

наук. зб. / Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка ; Науково-

дослід. центр огієнкознавства ; відп. ред. В. П. Атаманчук ; гол. 

ред. Л. М. Марчук. – Кам’янець-Подільський, 2017. – Вип. 14: 

Серія філол. – С. 493-496. 

URI (Уніфікований ідентифікатор ресурсу): 

http://elar.kpnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/642 
 

30. Коли падають зорі… : новела // Автограф : зб. 

Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки письменників України / 

Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки письменників України ; ред. 

Б. Грищук. – Хмельницький, 2002. – С. 27-28. 
 

31. На білому коні світання // Автограф : зб. Хмельниц. 

обл. орг. Нац. спілки письменників України ; ред. М. Федунець ; 

відп. за вип. В. І. Горбатюк. – Хмельницький, 2000. – С. 14-26. 
 

*   *   * 
 

32. Спека : новела // Дзвін. – 2021. – № 8. – С. 55-61. 
 

33. Спогади старого лісу : новела // Дзвін. – 2020. – № 8. 

– С. 108-114. 
 

34. Грози над териконами : [новели] // Дзвін. – 2018. – 

№ 7. – С. 15-28. 
 

35. На білому коні світання : повість про розстріляну 

пісню // Дніпро. – 2008. – № 5-6. – С. 4-26. 
 

36. Злива : фрагмент з роману // Вітчизна. – 2007. – 

№ 11-12. – С. 21-36; Літературна Україна. – 2010. – 13 трав.; 

Подільські вісті. – 2005. – 20 верес. – С. 3. 

URI (Уніфікований ідентифікатор ресурсу): 

http://vitchyzna.ukrlife.org/11_12_07krasuc.html 
 

37. Дві новели; Білий танець; Яблука з осіннього саду // 

Вітчизна. – 2007. – № 1-2. – С. 82-87. 
 

38. Біг з перешкодами : роман // Вітчизна. – 2003. – 

№ 9-10. – С. 87-120; Вітчизна. – 2004. – № 1-2. – С. 60-80. 
 

39. Крик білої ворони : роман // Вітчизна. – 2001. – № 5-

6. – С. 16-59. 

http://elar.kpnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/642
http://vitchyzna.ukrlife.org/11_12_07krasuc.html
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40. Павутина : роман // Вітчизна. – 2000. – № 5-6. – 

С. 28-102; № 7-8. – С. 92-123. 
 

41. Довга дорога вночі : роман // Вітчизна. – 1999. – 

№ 5-6. – С. 86-107; № 7-8. – С. 47-108. 
 

42. Гаряче літо у Воскодавинцях : повість // Вітчизна. – 

1998. – № 3-4. – С. 73-98. 
 

43. Новели // Вітчизна. – 1996. – № 11-12. – С. 79. 
 

44. Острів любові : [оповідання] // Вітчизна. – 1992. – 

№ 2-8. – С. 103-108; Вітчизна. – 1997. – № 7-8. – С. 103-107. 
 

*   *   * 
 

 

45. Карби : [фрагмент з роману «Редакція»] // 

Подільські вісті. – 2021. – 4 черв. – С. 5; 11 черв. – С. 5; 16 лип. 

– С. 4; 8 жовт. – С. 4. 
 

46. Зарічка : фрагмент з роману // Подільські вісті. – 

2020. – 22 жовт.; 19 листоп. 
 

47. Плекаймо рідну мову! : [нарис] // Подільські вісті. – 

2020. – 14 трав. – С. 3. 
 

48. Урок української : [оповідання] // Подільські вісті. – 

2017. – 8 серп.  
 

49. Відпустка фермера Зеленюка : [оповідання] // Край 

Кам’янецький. – 2015. – 6 листоп. – С. 8. 
 

50. Волонтерка Ніна : [оповідання] // Край 

Кам’янецький. – 2015. – 18 верес. – С. 7. 
 

51. На вокзалі : новела // Подільські вісті. – 2015. – 

24 берез. – С. 3. 
 

52. На барикадах : новела // Літературна Україна. – 

2014. – 22 трав.; Подільські вісті. – 2014. – 1 квіт. – С. 6. 
 

53. Хмеляр : фрагмент з роману «Жниво» // Подільські 

вісті. – 2014. – 21 січ. – С. 8. 
 

54. Судний день : [уривок з повісті-есе] // Подільські 

вісті. – 2013. – 24 верес. – С. 5. 
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55. Ніч перед боєм : [фрагмент повісті про В. Булаєнка] 

// Красилівський вісник. – 2013. – 31 трав. – С. 4. 
 

56. Непростимий вівторок : новела // Подільські вісті. – 

2012. – 18 груд. – С. 6. 
 

57. Біг з перешкодами : фрагмент з роману // Подільські 

вісті. – 2012. – 21 серп.  
 

58. Грона калини червоні : історико-докум. повість // 

Подільські вісті. – 2012. – 28 лют.; 6 берез.; 13 берез.; 20 берез.; 

27 берез.; 10 квіт.  
 

59. Дядько Ілько : проза // Подільські вісті. – 2011. – 

20 верес. – С. 6. 
 

60. Там, де Дністер тихо плине… : фрагмент з 

художньо-докум. повісті // Подільські вісті. – 2011. – 15 лют. – 

С. 3; 15 верес. – С. 3. 
 

61. Пляшка пива : новела // Подільські вісті. – 2010. – 

30 листоп. 
 

62. Чому вимерли динозаври? : новела // Край 

Кам’янецький. – 2010. – 9 квіт. – С. 9; Подільські вісті. – 2012. – 

21 лют. 
 

63. Гриміли гармати над Дністром : [уривок з повісті 

«Березневий грім»] // Подільські вісті. – 2009. – 27 жовт. 
 

64. Нелегалка : оповідання // Край Кам’янецький. – 

2009. – 9 жовт. – С. 6; Подільські вісті. – 2010. – 29 січ. 
 

65. Покута : новела // Край Кам’янецький. – 2009. – 

25 верес. – С. 5; Подільські вісті. – 2010. – 17 серп. – С. 3; 

Українська літературна газета. – 2022. – № 2. – С. 9. 
 

66. За чужою молодицею… : новела // Літературна 

Україна. – 2009. – 26 лют. – С. 5. 
 

67. Осінній ноктюрн : новела // Подільські вісті. – 2008. 

– 20 черв. 
 

68. Адамове яблучко : фрагмент з художньо-докум. 

повісті // Подільські вісті. – 2007. – 17 трав. – С. 4. 
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69. Нещасливий Олекса : новела // Літературна Україна. 

– 2007. – 26 квіт. – С. 5; Подільські вісті. – 2007. – 20 берез. 
 

70. Пізня любов : оповідання // Подільські вісті. – 2006. 

– 23 трав. 
 

71. Земля, на якій живу : фрагмент з художньо-докум. 

повісті // Подільські вісті. – 2005. – 5 квіт. 
 

72. У дорозі : новела // Подільські вісті. – 2004. – 

28 верес. 
 

73. «Я повернуся…» : фрагмент з нового роману // 

Подільські вісті. – 2004. – 27 січ. 
 

74. Віруська : уривок з роману «Біг з перешкодами» // 

Подолянин. – 2003. – 3 січ. 
 

75. Іванка з Чорнобильської зони : оповідання // 

Подільські вісті. – 2002. – 24 груд.; Подільські вісті. – 2004. – 

24 груд. 
 

76. Момент істини : нарис // Край Кам’янецький. – 

2002. – 17 груд. 
 

77. Вибори на «альтернативній основі» : уривок з 

роману «Редакція» // Подільські вісті. – 2002. – 24 січ. 
 

78. Коби не згірш… : уривок з роману «Крик білої 

ворони» // Літературна Україна. – 2001. – 22 берез. – С. 4. 
 

79. Крик білої ворони : фрагмент з роману // Подільські 

вісті. – 2000. – 26 жовт.; Народна армія. – 2000. – 7 листоп.; 

Вітчизна. – 2001. – № 5-6. – С. 16; № 7-8. – С. 39-70. 
 

80. Перед грозою; По весіллі; Сусіди : новели // 

Літературна Україна. – 2000. – 18 трав. – С. 5. 
 

81. День літнього сонцестояння : оповідання // 

Подільські вісті. – 1998. – 9 лип. 
 

82. На білому вікні світання : уривок з повісті // 

Літературна Україна. – 1998. – 25 черв. – С. 5. 
 

83. Дядько Ілько : [новела] // Поділля. – 1998. – 27 лют. 
 

 

 



22 

84. Фермер; Хатинка над ставом; Не було цегли; У 

чеканні весни : [оповідання] // Літературна Україна. – 1997. – 

9 жовт. – С. 5. 
 

85. Зустріч : [усмішка] // Вечірній Київ. – 1997. – 

3 жовт. – С. 14. 
 

86. На білому коні світання : повість про Володимира 

Булаєнка // Ровесник. – 1997. – 3 жовт.; 24 жовт.; 7 жовт.; 

14 жовт.; 21 листоп.; 28 листоп. 
 

87. Образки; Гальчин майор; Дядько Ілько; Понад 

ставом : [новели] // Подільська панорама. – 1997. – № 1 (січ.). 
 

88. Льонька : новела // Ровесник. – 1996. – 28 черв. 
 

89. Сусіди : [оповідання] // Хмельниччина. – 1995. – 

15 груд. 
 

90. Фермер. Телеграма : новели // Подільські вісті. – 

1995. – 1 черв. 
 

91. Смерть під горобиною : новела // Армія України. – 

1995. – 19 квіт. 
 

92. Сльози пана Модеста : нарис // Край Кам’янецький. 

– 1993. – 11 лют. 
 

93. Ходять по полю журавки : [розділи з повісті 

«Судний день» про голод 1933 на Поділлі»] // Ровесник. – 1993. 

– 6 лют. 
 

94. Політ через усе життя : [нарис] // Прапор Жовтня. – 

1979. – 16 листоп. – С. 3, 4. 
 

95. Балада про серце : [нарис про ветерана II Світ. війни 

Л. Попова] // Прапор Жовтня. – 1979. – 25 лип. – С. 3 : фот.; 

27 лип. – С. 4. 
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Публіцистичні статті М. І. Красуцького, 
опубліковані в наукових збірниках та 

періодичних виданнях 
(матеріал згруповано в логічній послідовності:  

у межах розділу в алфавіті назв представлено публікації в 

наукових збірниках; далі в зворотній хронологічній 

послідовності подано статті, опубліковані в газетах) 
 

96. «Бережемо все своє рідне...» : [виступ на врученні 

премії ім. І. Огієнка 15 квіт. 2011 р.] // Іван Огієнко і сучасна 

наука та освіта : наук. зб. / Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. 

І. Огієнка ; Всеукр. т-во І. Огієнка ; відп. ред. Є. І. Сохацька ; 

гол. ред. О. М. Завальнюк. – Кам’янець-Подільський, 2011. – 

Вип. VIII: Сер. іст. та філол. – С. 378-380. 

URI (Уніфікований ідентифікатор ресурсу): 

http://ohiienko.kpnu.edu.ua/article/view/255690/252726 
 

97. Комсомольсько-молодіжне підпілля в Кам’янці-

Подільському в 1941 – 1942 роках / М. І. Красуцький, 

Т. А. Жоган // Велика Вітчизняна війна: уроки історії : зб. 

матеріалів Всеукр. науково-краєзн. конф., присвяч. 70-річчю 

визволення України від німецько-фашист. загарбників (28 жовт. 

2014 р.) / Хмельниц. облрада, Хмельниц. облдержадмін., Ін-т 

історії України НАН України ; ред. кол. : Л. В. Баженов, 

Ю. І. Блажевич, О. П. Григоренко. – Хмельницький, 2014. – 

С. 225-231. 
 

98. Прокопчук В. С. Життєвий подвиг Михайла Савенка 

/ В. С. Прокопчук, М. І. Красуцький // Слідами історії 

Чемеровецького краю : зб. матеріалів І Всеукр. наук. історико-

краєзн. конф. (20 листоп. 2020 р., смт Чемерівці) / Центр 

дослідж. історії Поділля ін-ту історії України НАН України, 

Нац. спілка краєзнавців України ; редкол. Л. В. Баженов (голова) 

та ін. – Кам’янець-Подільський, 2021. – С. 377-389 : фот. – 

Бібліогр. в кінці ст. 
 

*   *   * 

99. Жива вода, або Дерево сильне корінням: до 80-річчя 

від дня народж. письменника М. Мачківського // Подільські 

вісті. – 2022. – 13 січ. – С. 3. 

http://ohiienko.kpnu.edu.ua/article/view/255690/252726
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100. Щедрість душі й сили таланту [М. Мачківського] // 

Трудівник Полісся. – 2022. – 13 січ. – С. 2 : фот. 
 

101. Копилов С. Наш успіх – поєднання якісної освіти та 

науки / розмову з ректором Кам’янець-Поділ. нац. ун-ту ім. 

І. Огієнка вів М. Красуцький // Подільські вісті. – 2020. – 

15 жовт. – С. 7. 
 

102. У Лівії – до і під час війни // Подільські вісті. – 2020. 

– 11 черв. – С. 3. 
 

103. Сходження: професору Сергію Копилову – 55! // 

Подільські вісті. – 2018. – 28 черв. – С. 5. 
 

104. Життя, спалене лихоліттям : [про В. Булаєнка] // 

Подільські вісті. – 2018. – 7 черв. – С. 7. 
 

105. Плекаймо рідну мову : [про значення укр. мови] // 

Край Кам’янецький. – 2017. – 27 жовт. – С. 5. 
 

106. На сторожі коло їх поставлю слово // Край 

Кам’янецький. – 2017. – 25 серп. – С. 2. 
 

107. Подвиг над Смотрич-рікою: до 75-річчя створення й 

трагічної загибелі членів Кам’янець-Поділ. молодіж. підпіл. орг. 

// Край Кам’янецький. – 2017. – 7 квіт. – С. 5. 
 

108. «Сімейна» премія Мачківських [заснована на 

Хмельниччині] // Літературна Україна. – 2017. – № 16. – С. 15. 
 

109. Жити для людей, віддати їм тепло серця / розмову з 

заслуж. лікарем України В. Т. Грубляком вів М. Красуцький // 

Край Кам’янецький. – 2016. – 11 листоп. – С. 6. 
 

110. Життя, віддане людям : [А. О. Копилову 

виповнилося б 80] // Край Кам’янецький. – 2016. – 1 лип. – С. 4. 
 

111. Щедрі грані таланту [В. Нечитайла] // Край 

Кам’янецький. – 2016. – 3 черв. – С. 5. 
 

112. Життєве і творче кредо Василя Горбатюка // Край 

Кам’янецький. – 2016. – 7 січ. – С. 5. 
 

113. Дороги, які ми обираємо : [про доктора фізико-

математ. наук, проф., проректора Кам’янець-Поділ. нац. ун-ту 

ім. І. Огієнка І. М. Конета] // Подільські вісті. – 2016. – 6 січ. 
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114. Дорогою праці і творчості: поетові І. Прокоф’єву – 

60 / М. Красуцький, В. Добровольський // Подільські вісті. – 

2015. – 9 черв. – С. 3. 
 

115. Слово, осяяне красою : [відгук на кн. Н. Шмурікової 

«Я родом з листопаду…»] // Подільські вісті. – 2015. – 6 січ. – 

С. 5. 
 

116. Слово, осяяне красою і любов’ю : [про творчість 

Н. Шмурікової] // Подільські вісті. – 2014. – 25 листоп. – С. 5. 
 

117. На варті українства : [до 70-річчя з дня народж. 

Є. Сохацької] // Подільські вісті. – 2014. – 19 серп. 
 

118. «Лети, поезіє моя...» : до 70-річчя від дня загибелі на 

полі бою поета і воїна Володимира Булаєнка // Красилівський 

вісник. – 2014. – 15 серп. 
 

119. Щедрість душі й сила таланту : [про В. С. Прокоп-

чука з нагоди ювілею] // Край Кам’янецький. – 2014. – 18 лип. – 

С. 5.  
 

120. Літописець доби неспокійної : [про В. Г. Доброволь-

ського, власкора «Подільських вістей»] // Край Кам’янецький. – 

2014. – 7 лют. – С. 4. 
 

121. «Воюю байкою із ворогом столиким...» : [до 120-х 

роковин від дня народж. М. Годованця] // Кам’янець-

Подільський вісник. – 2013. – 27 верес. – С. 4 : фот. 
 

122. «Народу рідному – усе!» : до 120-річчя Микити 

Годованця // Край Кам’янецький. – 2013. – 20 верес. – С. 5. 
 

123. Григорій Костюк: через роки і відстані / 

М. Красуцький, В. Добровольський // Подільські вісті. – 2013. – 

12 верес. 
 

124. Прощальна пісня Івана Покотила [журналіста, 

поета] // Кам’янець-Подільський вісник. – 2013. – 29 берез. – 

С. 13 : фот. 
 

125. Михайлу Самокишу – 80! // Край Кам’янецький. – 

2013. – 22 лют. – С. 4. 
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126. Життя, віддане науці : [про проф. В. Степанкова] // 

Подільські вісті. – 2012. – 18 верес. – С. 2. 
 

127. Точка опори : [відгук на кн. І. Прокоф’єва «Зелений 

шум»] // Подільські вісті. – 2012. – 18 верес. – С. 6; 2013. – 

26 берез. 
 

128. Академіку Валерію Степанкову – 65! // Край 

Кам’янецький. – 2012. – 14 верес. – С. 7. 
 

129. З відстані часу: на книжкову полицю // Край 

Кам’янецький. – 2012. – 17 серп.  
 

130. Праця, що у творчість перейшла : Віталію Мацьку – 

60! // Подільські вісті. – 2012. – 24 квіт. – С. 5. 
 

131. Перерваний політ, або Скорені і нескорені висоти 

Адама Яхієва / М. Красуцький, В. Добровольський // Подільські 

вісті. – 2012. – 29 берез. 
 

132. Подвижник національної освіти [О. М. Завальнюк] / 

М. Красуцький, В. Добровольський // Подільські вісті. – 2011. – 

29 листоп. 
 

133. Розповідь про Кам’янець-Подільський // 

Літературна Україна. – 2011. – 15 верес. – С. 3.  
 

134. Поезія і проза професора Нечитайла // Подільські 

вісті. – 2011. – 5 лип. 
 

135. Життя – мов спалах блискавиці // Подільські вісті. – 

2011. – 5 квіт. 
 

136. Письменницький осередок у Кам’янці-Подільському 

/ з М. Красуцьким розмовляв В. Добровольський // Подільські 

вісті. – 2011. – 6 січ. 
 

137. Кам’янецький феномен Адама Яхієва // Подільські 

вісті. – 2010. – 21 жовт. 
 

138. Що у пам’яті житиме вік [Г. Соколенко] // Слово 

Просвіти. – 2010. – 6-12 трав. 
 

139. Пам’ять і слово Миколи Федунця // Літературна 

Україна. – 2010. – 18 берез. 
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140. Бережімо скарби… : [про відродження духовності й 

культури] // Літературна Україна. – 2009. – 17 груд. – С. 7. 
 

141. Треба щось міняти в собі : [відгук на кн. В. Мороза 

«Зелена кров веселої верби»] // Літературна Україна. – 2009. – 

8 жовт. – С. 7. 
 

142. Пісня, обпалена грозою: до 65-річчя загибелі на полі 

бою поета і воїна Володимира Булаєнка // Красилівський вісник. 

– 2009. – 14 серп.; Подільські вісті. – 2009. – 1 верес. 
 

143. Душа запрагла світлого розвою : [про зб. 

А. Коляновського «Сонети»] // Подільські вісті. – 2009. – 21 лип. 
 

144. Розрив-трава на лютих перехрестях : [про 

М. П. Годованця] // Подільські вісті. – 2009. – 16 січ.; 20 січ.; 

22 січ.; 23 січ.; 27 січ.; 30 січ.; 3 лют.; 5 лют.; 6 лют.; 10 лют.; 

12 лют.; 13 лют.; 17 лют. 
 

145. Незборима сила слова : 26 верес. виповнюється 115 

років від дня народж. М. Годованця // Подільські вісті. – 2008. – 

26 верес. 
 

146. Шляхи праці і боротьби : [про урочистості, присвяч. 

85-річчю утворення Кам’янець-Поділ. р-ну] // Край 

Кам’янецький. – 2008. – 13 берез. 
 

147. «Поетика Леоніда Талалая» // Подільські вісті. – 

2007. – 20 листоп. 
 

148. А на землі так тісно… : [відгук на кн. О. Почапської 

«КлЕнопис Осені»] // Літературна Україна. – 2007. – 4 жовт.; 

Подільські вісті. – 2007. – 20 лип. 
 

149. Залюбленість у слово : [про поезію В. Довганюка]. – 

Край Кам’янецький. – 2007. – 5 лип. – С. 7. 
 

150. ВАТ «АДАМС»: сходження на вершину: віхи 

славного шляху / М. Красуцький, В. Добровольський // 

Подільські вісті. – 2006. – 21 верес. 
 

151. Добро, що зігріває серце : нарис // Край 

Кам’янецький. – 2006. – 20 квіт. 
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152. Троя Броніслава Грищука : [відгук на кн. 

Б. Грищука «По Троянській війні…»] // Край Кам’янецький. – 

2006. – 13 квіт.; Літературна Україна. – 2006. – 24 серп. 
 

153. Час сподівань наших / інтерв’ю з президентом ВАТ 

«Адамс» // Подільські вісті. – 2006. – 12 січ. 
 

154. Його світ добра і правди : подільському прозаїку, 

публіцисту Василю Горбатюку – 50 // Подільські вісті. – 2006. – 

1 січ. – С. 2. 
 

155. «Вклоніться моїй Україні…» : подвижницька стезя 

Григорія Костюка // Подільські вісті. – 2005. – 21 жовт. 
 

156. Письменник, вчений, просвітитель: слово про 

Григорія Костюка // Подільські вісті. – 2004. – 22 жовт. 
 

157. Свята Федунцева світлиця : Миколі Федунцю – 60 

років // Хмельниччина. – 2003. – 26 груд. 
 

158. Незборима сила слова : 110 років від дня народж. 

М. Годованця // Подільські вісті. – 2003. – 25 верес. 
 

159. Знак біди : письмен. роздум // Літературна Україна. 

– 2002. – 19 верес. – С. 2.  
 

160. День для прийдешнього // Літературна Україна. – 

2001. – 9 серп. 
 

161. А літа линуть – линуть… : директору міської друк. 

В. Дєвіну – 60 // Край Кам’янецький. – 1998. – 25 верес. 
 

162. Не сидиться столітньому ветеранові [П. І. Міці] // 

Поділля. – 1997. – 19 груд. 
 

163. Старається голова [КСП «Жванець» І. В. Шевчук], а 

з ним – усі // Поділля. – 1996. – 7 листоп. 
 

164. Співець краю Подільського [Д. І. Брик] // 

Хмельниччина. – 1996. – 4 жовт. 
 

165. «Адамс» розправляє крила // Подільські вісті. – 

1996. – 3 жовт. 
 

166. Озаріння : [про академіка Алексєєву О. С.] // 

Поділля. – 1996. – 8 берез. 
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167. Спалах : [про В. Качура] // Край Кам’янецький. – 

1993. – 27 лип. 
 

168. Владо, де ти? // Край Кам’янецький. – 1993. – 

17 лип. 
 

169. За Колимою сонце сходить : [про М. Годованця] // 

Хмельниччина. – 1993. – 22 січ.; 29 січ.; 5 лют.; 12 лют.; 19 лют.; 

26 лют. 
 

170. Трагедія сім’ї Стрежилецьких: репресовані у 30-ті // 

Край Кам’янецький. – 1992. – 30 лип. 
 

171. Якщо гласність подорожчала : [слово редактора до 

чит.] // Прапор Жовтня. – 1990. – 5 верес. 
 

172. Кроки у небуття: згадаймо поіменно // Радянське 

Поділля. – 1990. – 12 серп. 
 

173. Слава Україні // Прапор Жовтня. – 1990. – 4 серп. 
 

174. Гермаківський І. Г. Працювати, а не мітингувати / 

інтерв’ю вів М. Красуцький // Прапор Жовтня. – 1990. – 20 лют.  
 

175. За ким плачуть? // Молодь України. – 1989. – 

14 листоп. 
 

176. Перевертень, або розповіді про те, чому нема і не 

може бути прощення зрадникові // Радянське Поділля. – 1989. – 

13 трав. 
 

177. Якби мертві заговорили // Прапор Жовтня. – 1989. – 

6 трав. 
 

178. Спасибі за подвиг // Прапор Жовтня. – 1989. – 

4 квіт. 
 

179. Дума про Чорнобиль // Прапор Жовтня. – 1988. – 

9 квіт. 
 

180. Що може первинна [район. газ. «Світло Жовтня»]? // 

Журналіст України. – 1987. – № 10. – С. 32-33. 
 

181. Сходження // Радянське Поділля. – 1987. – 14 лип. 
 

182. З маршальським жезлом у ранці : [про 

І. Пересипкіна, видат. полководця II світ. війни] // Радянське 

Поділля. – 1987. – 26 квіт. 
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183. Усім смертям на зло : [про урок миру в одній з шкіл 

м. Кам’янець-Подільський] // Радянське Поділля. – 1986. – 

14 листоп. 
 

184. Незабутнє : [про Героя Радянського Союзу 

О. П. Курка] // Патріот Батьківщини. – 1986. – 12 жовт. 
 

185. Надежный человек Размахов // Правда Украины. – 

1986. – 31 авг. 
 

186. Уроки в цехе: реформа школы. Пути реализации // 

Правда Украины. – 1986. – 22 авг. 
 

187. Секрет довголіття – у праці : [жителю нашого міста 

І. Волкову – 101 рік] // Радянське Поділля. – 1986. – 18 трав. 
 

188. Діла і турботи комуніста Н. З. Гарєвої // Радянська 

школа. – 1986. – № 2. – С. 73-76. 
 

189. Вибір Віктора Стадника : [сержант міліції з 

Кам’янець-Подільського] // Радянське Поділля. – 1986. – 22 січ. 
 

190. Маршрутами пошуків і знахідок : [ з досвіду роботи 

газ. «Прапор Жовтня»] // Журналіст України. – 1985. – № 10. – 

С. 6-8. 
 

191. Запитай себе : [про роботу газ. «Прапор Жовтня»] // 

Журналіст України. – 1985. – № 7. – С. 17-19. 
 

192. Спільний пошук : [про роботу газ. «Прапор 

Жовтня»] // Журналіст України. – 1984. – № 11. – С. 18. 
 

193. Тепло душі твоєї : [про роботу Кам’янець-Поділ. 

міської б-ки] // Соціалістична культура. – 1984. – № 8. – С. 27. 
 

194. Дні в неспокої : [про депутата Н. Гончарову] // 

Радянське Поділля. – 1984. – 4 серп. 
 

195. В боротьбі за дисципліну : [про міську газ. «Прапор 

Жовтня»] // Журналіст України. – 1983. – № 3. – С. 5-7. 
 

196. Будівничі // Молодь України. – 1982. – 7 груд.  
 

197. Ми – щастя ковалі // Прапор Жовтня. – 1982. – 

7 жовт. 
 

198. Йому вклоняється колос // Радянське Поділля. – 

1982. – № 1. – С. 8-10. 
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199. Пише цікаво, щиро // Журналіст України. – 1982. – 

№ 1. – С. 8-10. 
 

200. Синій вітер доріг : [з досвіду роботи по організації 

дозвілля молоді на заводі «Електроприлад»] // Прапор Жовтня. – 

1980. – 2 листоп. 
 

201. Гартувати плем’я молоде: з район. профспілк. конф. 

освітян // Прапор Жовтня. – 1979. – 26 жовт. – С. 2. 
 

202. Як слово відгукнеться? : [про важливість впливу на 

політ. свідомість сусп-ва] // Прапор Жовтня. – 1979. – 3 жовт. – 

С. 2. 
 

203. Такий щасливий день : [про депутата міськради 

З. Білянську] // Прапор Жовтня. – 1979. – 29 верес. – С. 1, 2 : 

фот. 
 

204. Однодумці : [про обговорення напрямків роботи на 

комбікорм. з-ді] // Прапор Жовтня. – 1979. – 21 лип. – С. 3. 
 

205. У цеху виступає директор [кабел. з-ду 

Ю. М. Куприков] // Прапор Жовтня. – 1979. – 13 лип. – С. 2. 
 

206. Людина і закон : нотатки // Прапор Жовтня. – 1979. 

– 7 лип. – С. 2. 
 

207. Бо ти на землі – людина : [про кам’янчанина, 

депутата Верх. Ради СРСР П. Є. Столяра] // Прапор Жовтня. – 

1979. – 23 лют. – С. 1, 2 : фот. 
 

208. Естафета в надійних руках : з район. зльоту молоді // 

Прапор Жовтня. – 1979. – 3 лют. – С. 2 : фот. 
 

209. Виховує колектив : [про роль труд. колективу в орг. 

праці на підприємстві] // Прапор Жовтня. – 1978. – 9 груд. – 

С. 2. 
 

210. Від аналізу – до дії : [про роботу Кам’янець-Поділ. 

цемент. з-ду] // Прапор Жовтня. – 1978. – 14 жовт. – С. 1, 2. 
 

211. З позиції вимогливості : [про здобутки і 

перспективи Кам’янець-Поділ. цукрозаводу] // Прапор Жовтня. 

– 1978. – 6 жовт. – С. 2. 
 

212. Серце віддаю людям : [про активістку О. Ф. Турняк] 

// Прапор Жовтня. – 1978. – 8 верес. – С. 3 : фот. 
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Про М. І. Красуцького 
(у межах розділу в алфавіті назв представлено публікації в 

наукових збірниках та довідкових виданнях; далі в зворотній 

хронологічній послідовності подано статті з газет) 
 

213. Блажевич Ю. І. Воєнна тематика у творчості 

подільських письменників / Ю. І. Блажевич, О. І. Блажевич ; 

Нац. спілка краєзнавців України ; Хмельниц. обл. орг. Нац. 

спілки краєзнавців України ; Центр дослідж. історії Поділля ; 

ред. Л. В. Баженов // Хмельницькі краєзнавчі студії : науково-

краєзн. зб. – Хмельницький, 2015. – Вип. 5. – С. 13-22. 

URI (Уніфікований ідентифікатор ресурсу): 

https://drive.google.com/file/d/0B1qeSbb1XSBDb21GYWx

GeEhpelk/view?resourcekey=0-ZcJtNDDikRudh8THi9BW1A 
 

214. Золоте перо Мар’яна Красуцького : біобібліогр. 

довідка / Красилів. райдержадмін. ; Центр. рай. б-ка ім. 

В. Булаєнка. – Красилів : [б. в.], 2009. – 14 с. 
 

215. Золоті плоди Мар’яна Красуцького : біобібліогр. 

покажч. для користувачів – учнів 5-9 кл. – Кам’янець-

Подільський : [б. в.], 2009. – 42 с. 
 

216. Красуцький Мар’ян Іванович // Гладченко П. М. 

Працею звеличені : художньо-докум. нариси про слав. людей 

Кам’янеччини. – Кам’янець-Подільський, 2009. – С. 26-32. 
 

217. Красуцький Мар’ян Іванович // Лауреати обласних 

премій Хмельниччини : біобібліогр. покажч. / Упр. культури, 

національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін. ; 

Хмельниц. обл. універс. наук. б-ка ім. М. Островського ; уклад. : 

В. О. Мельник, С. Б. Гук, О. Д. Яворська. – Хмельницький, 2004. 

– С. 72-73. 

URI (Уніфікований ідентифікатор ресурсу): 

http://ft-ounb.ounb.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/393 
 

218. Красуцький Мар’ян Іванович // Члени Національної 

спілки письменників України: Хмельницька область : 

біобібліогр. довід. / Упр. культури, національностей, релігій та 

туризму Хмельниц. облдержадмін. ; Хмельниц. обл. універс. 

наук. б-ка ; уклад. О. М. Шеін ; ред. В. В. Маковська ; відп. за 

https://drive.google.com/file/d/0B1qeSbb1XSBDb21GYWxGeEhpelk/view?resourcekey=0-ZcJtNDDikRudh8THi9BW1A
https://drive.google.com/file/d/0B1qeSbb1XSBDb21GYWxGeEhpelk/view?resourcekey=0-ZcJtNDDikRudh8THi9BW1A
http://ft-ounb.ounb.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/393
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вип. К. А. Чабан. – Хмельницький, 2019. – С. 99-101 : портр. 

URI (Уніфікований ідентифікатор ресурсу): 

http://ft-ounb.ounb.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/210; 

http://biography.nbuv.gov.ua/rating/r2019/txt/g4/5017.pdf 
 

219. Мар’ян Іванович Красуцький // Кам’янець-

Подільський державний університет в особах / за заг. ред. 

О. М. Завальнюка. – Кам’янець-Подільський, 2003. – Т. 1. – 

С. 616-625 : фот. 
 

220. Мар’ян Красуцький // Літератори Хмельниччини : 

довід. обл. орг. Спілки письменників України / упоряд. 

М. Федунець ; ред. В. Басиров. – Хмельницький, 1997. – С. 19. 
 

221. Мар’ян Красуцький // Літературна Хмельниччина 

XX століття : хрестоматія / упоряд. М. Ф. Федунець. – 

Хмельницький, 2005. – С. 438-450. 
 

222. Мар’ян Красуцький // Хто є хто на Хмельниччині / 

упоряд. : В. В. Болгов, І. В. Болгов. – Київ, 2005 – 2006. – Вип. 3. 

– С. 127. 
 

223. Матеуш В. О. Книжка з передмовою Красуцького і 

творчий звіт: дослідження, спогади, роздуми. – Хмельницький : 

А. Цюпак, 2009. – 48 с. : фот. 
 

224. Мачківський М. А. Живи – як сад ... : труди і дні 

письменника Мар’яна Красуцького. – Хмельницький : 

Поліграфіст, 2007. – 192 с. : фот., портр.  
 

225. Мачківський М. «…і тим я щасливий» // Календар 

знаменних і пам’ятних дат Хмельниччини на 2013 рік / Упр. 

культури, туризму і курортів Хмельниц. облдержадмін. ; 

Хмельниц. обл. універс. наук. б-ка ім. М. Островського ; уклад. : 

В. О. Мельник, О. О. Баваровська ; відп. за вип. Н. М. Синиця. – 

Хмельницький, 2012. – С. 67-69. 

URI (Уніфікований ідентифікатор ресурсу): 

http://ft-ounb.ounb.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/80 
 

226. На вістрі письменницького пера // Гжимайло Ю. Не 

хлібом єдиним. – Хмельницький, 2004. – С. 248-250. 
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227. Пишу про те, що болить мені й Україні... : бібліогр. 

довідка до 80-річчя від дня народж. Мар’яна Красуцького / 

Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та 

релігій Хмельниц. облдержадмін., Хмельниц. обл. б-ка для дітей 

ім. Т. Г. Шевченка ; відп. за вип. В. Ю. Черноус. – 

Хмельницький : [б. в.], 2023. – 26 с. : фот. 

URI (Уніфікований ідентифікатор ресурсу): 
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